

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Эдуард

Возраст: 30

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.10.2010 20:58:00

формирования заключения врача: 31.10.2010 21:52:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/164708/answer/164709>



Заключение врача

Если нет боли, то лечить не обязательно до 18 лет. В 18 лет следует выполнить спермограмму и если она будет в пределах нормы, то можно операцию не выполнять (правда придется регулярно контролировать спермограмму, 1 - 2 раза в год). Если же в спермограмме будут негативные изменения, то лучше выполнить операцию.